

Ipatinga, 02 de dezembro de 2024 – Diário Oficial Eletrônico – ANO V | № 0631 – Resolução nº 1014 de 31/03/2020

Atos Oficiais - Câmara Municipal de Ipatinga

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ATO DE AUTORIZAÇÃO. O ORDENADOR DE DESPESAS, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE: Com fundamento na alínea "f", do inciso III, do art. 74, da Lei nº 14.133/2021 e Resolução nº 1.197/2023 da Câmara Municipal de Ipatinga, estando presentes os requisitos para tanto, conforme consta no Processo nº 135/2024, AUTORIZO a Inexigibilidade de Licitação nº 47/2024, cujo objeto é "Contratação da empresa Contratação da Associação Brasileira de Orçamento Público – ABOP, CNPJ 00.398.099/0001-21, para inscrições no 12º Curso de Terceirização e Planilha de Custos e Formação de Preços, Segundo a nova IN nº 05/2017. Participante: Miryan Santos Rezende Nunes. Data Realização: 09 a 13/12/2024. Local: Auditório da ABOP - SCS, Qd. 02, Edifício Palácio do Comércio, conjunto 801 a 806 - CEP: 70.318- 900, Brasília-DF", no valor global de R\$ 2.200,00 (treze mil e duzentos reais). Determino ainda que o presente ato de autorização seja divulgado e mantido à disposição em sítio eletrônico oficial. Ipatinga/MG – 29/11/2024. Werley Glicério Furbino de Araújo - Presidente da Câmara Municipal de Ipatinga.

ATO DE AUTORIZAÇÃO. O ORDENADOR DE DESPESAS, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE: Com fundamento nos termos do artigo 28, inciso I, da Lei n.º 14.133/2021 e Resolução nº 1.197/2023 da Câmara Municipal de Ipatinga, estando presentes os requisitos para tanto, conforme consta no Processo nº 127/2024, AUTO-RIZO o Pregão Eletrônico 16/2024, cujo objeto é a "Contratação de empresa especializada para a locação de rádios comunicadores, estação repetidora e acessórios destinados aos serviços de portaria, recepção e vigilância patrimonial da Câmara Municipal de Ipatinga, incluindo fones de ouvido, baterias extras, carregadores e clipes de cinto. R\$ 103.200,00 (Cento e três mil e duzentos reais). Dotação orçamentária: 10.100.001.01.031.0001.2.003 339039120000 – Locação de Máquinas e Equipamentos Elemento: 19 - Sub Elemento: 59. Determino ainda que o presente ato de autorização seja divulgado e mantido à disposição em sítio eletrônico oficial. Ipatinga/MG – 29/11/2024. Werley Glicério Furbino de Araújo - Presidente da Câmara Municipal de Ipatinga.

ÓRGÃO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPATINGA – MINAS GERAIS ÓRGÃO GESTOR: Gerência de Informações Técnicas e Sociais